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ШАНОВНИЙ МИКОЛО ОЛЕКСІЙОВИЧУ!

 Впродовж  багаторічного  соціального  партнерства  з  кафедрою
професійної і вищої освіти ДЗВО «Університет менеджменту освіти» з метою
неперервного  розвитку  професійних  компетентностей  педагогів  проведено
курси  підвищення  кваліфікації  для  близько  500  педагогічних  працівників
закладів П(ПТ)О Чернівецької області.

У означений період проведена спільна дослідно-експериментальна робота
у  межах  координації  3-х  експериментальних  педагогічних  майданчиків:
Всеукраїнського  рівня  на  тему:  «Управління  розвитком  закладів  професійної
(професійно-технічної)  освіти  Чернівецької  області  на  засадах  педагогічної
логістики» та 2-х міжрегіональних з теми: «Формування м’яких навичок (soft
skills)  майбутніх  кваліфікованих робітників  в  освітньому середовищі  закладу
професійної (професійно-технічної) освіти» та «Забезпечення якості підготовки
майбутніх  фахівців  електротехнічного  профілю  у  навчально-практичних
центрах закладів професійної (професійно-технічної) освіти».

Висловлюємо подяку від імені педагогів ЗП(ПТ)О області керівництву та
науково-педагогічним  працівникам  кафедри  професійної  та  вищої  освіти
(завідувач  кафедри  професійної  і  вищої  освіти  Сергеєва  Л.М.,  доктор
педагогічних наук, професор) за  проведення курсів підвищення кваліфікації у
складних умовах воєнного стану у 2024 році.

Підвищення  кваліфікації  мотивує  педагогічних  працівників  до
професійного зростання;  дає можливість оновити знання методик навчання та
виховання;  розширити  професійні  компетентності;  підвищити  рівень
професійної майстерності та адаптуватися до змін в освітній галузі.



Сподіваємося на подальшу співпрацю у справі підвищення кваліфікації
педагогічних  працівників,  що  дасть  нові  можливості  професійного  та
особистісного  зростання  педагогів  для  розвитку  інноваційної  системи
професійної (професійно-технічної) освіти та відбудови нашої держави.
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